

Одна  секунда. Много это или мало?

Для пешехода одна секунда – пустяк: шаг шагнуть. А для водителя автомобиля – та же секунда – вещь самая серьёзная.

За секунду машина, у которой скорость 

60 км/ч проезжает 16,5 метров. А если её скорость 80 км/ч – 22 метра.
[image: image1.wmf]Особенно, если дорога скользкая или идёт под углом. Тормозной путь при этом всё удлиняется и удлиняется. В результате, при скорости 60 км/ч на покрытой корочкой льда дороге машина окончательно остановится только через 400 метров после того, как водитель начал тормозить. Почти полкилометра машина трудноуправляема. 
